For the purposes of the Secretariat for European Affairs, three public opinion surveys were
conducted on the Euro-integration process of the Republic of Macedonia for the period from
August 2013 to November 2014.The research was conducted by Brima, in the field, in person,
with a sample of approximately 1,200 respondents.The research for August 2013 and for
February 2014 was financially supported by the National Democratic Institute - NDI, and the
last research conducted in November this year was financially supported by the German Society
for International Cooperation — GIZ.

The answers to the question ‘Do you personally support the membership of RM withinEU and
NATO? clearly show the predominant positive attitude of citizens in relation to the European
course of the Republic of Macedonia, despite the slight decline, the percentage of undecided
opinion is exceptionally low, which shows a well-developed perception of the public for the EU-
Agenda.

In the context of the second question ‘Having everything in consideration, would you say that
the Republic of Macedonia would benefit from membership in the EU?" the majority of the
respondents concider that the Republic of Macedonia would benefit from membership in the

EU.

Q1. Do you personally support membership of RM in the EU and NATO?
(Aggregated data: Complete +partial support = I support it, generally+ partially I do not
support it = I do not support it)
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Q2: Having everything in consideration, would you say that the Republic of Macedonia
would benefit from the membership of theEU?
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